全媒互动 OUANMEIHUDONG

编辑 江亚萍 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军

晒书法赢大奖 星报微信火热报名中

星报讯(高丽记者戴芰荷) "一手好字、相伴一 生",拥有一手漂亮书法的小达人们,快来参加东城杯合 肥市首届暑期少儿"秀我书法"大赛啦。本次活动由商之 都合肥东城店、安徽财经网主办,现面向15岁以下书法小 达人征稿,即日起至8月19日展开报名。请选手将本人 照片以及软笔书法作品(限5张)上传至市场星报微信,作 品规格不限,内容积极向上即可。

此次活动通过市场星报微信平台报名,根据投票率 选出前60名小选手,于8月23日现场书法展示,并评选 出一、二、三等奖,分别给予价值600元、400元、200元的 商之都会员卡,人气奖10名和优秀奖品60名也将获得精 美礼品一份。

参与方式:关注 市场星报(scxb123)微信公众号,回 复关键词"秀我书法",或点击页面下方"秀我书法"大赛 菜单,进入报名和投票页面。



她是社区的美容师

星报讯(实习生 郭瑞瑞 记者 邵华) 有人觉得环 卫丁每天和垃圾打交道,特别辛苦特别脏。但在省城合 作化南路社区,环卫工朱贤云却用责任与爱心赢得尊重 与赞誉:"她就是社区的 美容师。"

6年前,朱贤云开始 工作在环卫第一线。每 天,她第一个到岗,最后一 个离开。1800多个日日 夜夜,朱贤云坚持扫好每 一段路面,清理好每一处 死角,让原本充斥着各种 建筑垃圾、生活垃圾的小 区重归干净整洁。除此之 外,她还利用业余时间帮 助小区里年龄很大,生活 不便的老人买菜、搬货、修 水管。社区工作人员介 绍:"凡是住在这个小区的 老人家,没有一个不被她 帮过。"朱贤云的爱心与热 心感动了周边居民,但她 却很朴实地说:"我喜欢把 东西整理得清清爽爽,这 样我才有成就感。"

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

(党买保证金190万元) 四、咨询,展示时间;自公告之日起至2015年8月20日17:00 比。 有意竟买者请于2015年8月20日17:00 前向合肥公共资源交易中心指定账户汇入公告中约定的竟买保证金并办理申请 登记手续(具体要求见安徽合配公共资源交易中心发布的《濉溪 东路4号恢复接405、406、505、506室;濉溪东路南侧面1-4层房 产司法拍卖公告》)。 咨询电话:0551-66223765、63506019 监辖由注:0551-66252204

监督电话:0551-65352284 公司网站:http://www.sy-ah.com

把琐事交给他们,把时间还给自己

合肥 500 个小区居民 将享受"考拉"生活

星报讯(杨璨 陈辛 星级记者 俞宝强) 生活缴 费、厨师上门做菜、餐饮外卖、家政保洁、邻里二手交易 ……动动手指轻松搞定,这么多"懒人福利",让你像 "考拉"一样生活。8月4日,市场星报、安徽财经网记 者从合肥市庐阳区获悉,该区打造的互联网+创富平 台,首批12家互联网相关企业昨日签约。今后,这些 公司将帮助市民解决生活琐事、杂事、跑腿的事,而时 间将真正属于自己。

随着移动互联技术带来的城市发展,居民的需求 也日趋精细。不少小区,已开始打造"考拉社区",以社 区物联网技术、硬件设施与社区O2O平台构架的本地 服务,为社区居民打造一站式智能化生活环境,满足大 家生活中的各类需求。有人会将你想要吃的送上门; 如果你累了,不想要打扫卫生也没有关系,因为会有专

人上门来帮助你打扫卫生: 甚至你突然想吃某一菜系 的招牌菜,也会有专业厨师到你家里,为你烹饪……

据了解,庐阳区打造的中辰创富工坊,占地面积 96亩,昨日首批12家互联网相关企业签约入园。

"如今,合肥已经有几家小区,开始提前享受了,例 如栢景湾小区。他们粮油米面、瓜果蔬菜等其他生活必 需品,都是我们送的。一个月的营业额在10万元以上, 足以看到普及率也是挺高的"。昨日一家签约的互联网 公司负责人告诉记者,现在开始在省城千户以上规模的 小区,开设专门的微信公共平台,居民可通过微信公众 号购买菜肉、水果等食品,同时获取停水停电、社区活动 等信息,元一名城、望湖城等小区也将使用,未来计划覆 盖省城500个小区。为追求生活智慧的"懒人",创造互 联网时代安全、舒适、便捷的智能化生活体验。

电梯不给使用,原是需要维修

谷路附近一小区的陈大爷是一位八旬老人,眼下他住 在9楼,目前有件事情困扰着他,因为他所在的单元的 电梯停了,"物业说让交钱整修电梯,钱也交了,电梯停 了。"昨日,陈大爷致电本报热线称。

陈大爷称住在此处已经十来年,自己腿脚不便,没 法走楼梯,身体不好又经常要去医院,上周日身体不舒 服,去了一趟医院,回来实在没法上楼。"后来找了物 收电梯维修费,他也交了,现在明明能用,为什么却不 启动呢?

就陈大爷反映的问题,市场星报、安徽财经网记者 找到小区物业,一位工作人员介绍,电梯需要整修,12 部电梯使用时间已超过十年,存在安全隐患,"电梯马 上需要维修,配件已经由上海那边发货,最迟明后天 到,我们会尽快安排修好电梯。"

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

丁口头公 受人民法院委托,我公司将对以下标的以"网络电子竞价 形式进行公开拍卖。

式进行公开拍卖:
- 九換東的间:2015年8月20日上午9:30 自由竟价周期:60分钟:延时竟价周期:3分钟 二.拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网 三.拍卖标的: 1、位于合肥市太湖中路68号同城花园1幢101室商业用 钢混结构,建筑面积约134.36㎡,参考价257.888万元。(保延 5万元)

房, 羽(総合門等, 東廷が周末でと 4、位于合肥市太湖中路 68 号同城花园 1 幢 3-101 室、 3-102室、3-103室商业用房, 钢混结构, 用途为仓储, 建筑面积 约680.12㎡, 参考价 175.265 万元。(保证金20 万元) 以上标的先整体后拆分拍卖, 整体参考价 1793.48 万元。(保

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2015年8月19日17:00止

有意竟买者请于2015年8月19日17:00前向合肥公 易中心指定账户汇入公告中约定的竞买保证金井办理 手续(具体象求见条债仓配公共资源交易中心发布的《 湖中路 68 号同城花园 1 幢多套房产司法拍卖公告

))。 咨询电话: 0551–66223763、63506019、13339293625 监督电话: 0551–66362732 公司网站: http://www.sy–ah.com

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将对以下标的以"网络电子竞价"形式进行公开拍卖:

、拍卖时间:2015年8月20日上午9:30

自由竞价周期:60分钟;延时竞价周期:3分钟 二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网 三、拍卖标的:

位于宿松县工业园区东扩区 105 国道东侧通山南 侧厂房、土地及附属物,土地用途为工业用地,房屋建 筑面积约6023.3 m²,土地面积约7417.51 m²,参考价 1027.4981 万元。

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2015年8月 有意竞买者请干2015年8月19日17:00前向合肥

公共资源交易中心指定账户汇入100万元的竞买保证 金并办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资 源交易中心发布的《宿松县工业园区东扩区105国道 东侧通山南侧厂房、土地及附属物拍卖公告(二次)》)。

咨询电话:0551-66223762、63506019 **监督电话:**0551-65352132

中国汽车行业首个众包造车平台上线, 凯翼众包造车正式启动



7月28日, 凯翼汽车在北京召开发布会, 宣布中国汽车行 业首个众包造车平台——"凯翼+你一起造车"众包造车平台 正式上线,一直保持低调神秘的凯翼众包造车项目也正式揭 开面纱,公布于众。

凯翼汽车从品牌发布之初,就确立了智能互联汽车的战

略发展规划,而此次上线的凯翼众包造车平台,可以说是凯翼 互联网造车思维实践过程中的第一步。整个凯翼众包造车平 台以"去中介化的创新平台、去中庸化的专业培训,去中心化 的大众决策"为基础,全面展现了企业挖掘大众智慧、解放创 新思维、收集造车梦想的决心与信心。

"凯翼+你,一起造车"喊你一起玩

区别于以往汽车企业所搭建的官方网站或论坛,此次的 凯翼众包造车平台从造车专业性、大众参与性、信息互动性等 多个维度都已不可同日而语,更像是一个为造车爱好者搭建 的游戏平台。在大众参与造车的基础上,还加入了更多"玩" 的理念设计,采用任务与奖项并行的激励参与机制,网友通过 "翼起设计"、"翼起提议"、"论坛"及"新闻"四大功能模块的互 动参与,以获得相应积分,并通过积分获得升级、奖励。网友 可通过"翼起设计"发布任务,在"翼起提议"吐槽互动、畅谈造 车痛点,在"论坛"版块中集思广益,交流造车经验,在"新闻" 版块中了解行业内外最前沿的造车动态,可以说每一位造车 爱好者都可以通过功能模块的划分,在平台中找寻到适合自

己的内容,参与平台互动,塑造自己在平台中的"游戏"角色。

华少成为凯翼众包第一位跨界造车合伙人

除平台发布之外,此前一直被外界猜测的凯翼"0元代言" 的造车合伙人也正式揭晓,有着"中国好舌头"之称的浙江卫 视著名主持人、"中国好声音"的当家主持——华少,正式加盟 凯翼众包造车项目,成为凯翼众包项目第一位造车合伙人。 区别一般意义上的明星代言,此次华少的加盟仅是凯翼众包 造车合伙人计划中的一部分。凯翼的目的是激励更多造车爱 好者,不论明星,还是草根,都能更深层次的参与进来,真正成 为造车项目的一份子,在享受造车乐趣的同时,也可享受造车 到来的丰厚利益回报。

区别于其他汽车项目,众包造车的理念,在行业内是无据 可循的,一切都是从零开始,对于一个诞生还不到一岁的汽车 品牌而言,这种尝试无疑是值得期待的,正如凯翼汽车郑兆瑞 总经理所言"今天,凯翼的一小步,也许就是汽车创新路上的 一大步",所以我们有理由期待"凯翼+你一起造车"作品诞生 的那一天。